

为梦想再出发

孙杨开启博士生生活

丁彦雨航再度赴美



9月19日,孙杨(中)在开学典礼升国旗仪式上。

新华社记者 刘颖 摄

本报讯 据北京晚报报道:亚运会比赛任务结束,孙杨得到了一段难得的休赛期。9月19日,他来到上海体育学院,以新生的身份开启了运动人体科学专业的博士生生活。“我可以免费教大家游泳!”在开学典礼上,他以此向1600余名2018级新生表示了友好。在开学典礼后的经验分享会上,他不止一次请求大家就把他当成一名普通学生。对于即将开始的新的学业征程,孙杨表示自己会向着最好去努力,不给自己留遗憾。

平衡。“老师会定期上门教学。但休赛期或世锦赛后,我会抽一段时间来这里和大家同吃同住。”孙杨表示希望自己能够在这段时间里,与其他人玩成一片,打成一片,生活学习在一起,“因为就像我说的,二十几年人生中,青春需要一段大学的记忆,这是一件很开心的事情。平时,运动员在一个相对封闭的环境中,而在这里可以接触到更多的同学,我觉得非常有意义。”

会来学校同吃同住

“总有一天我会离开泳池,当那一天到来,我希望自己在学业上也能有所成就,能够从本科、硕士到博士都做好并完成。”孙杨昨天在谈到为何选择上海体育学院的运动人体科学专业来攻读博士学位时说,“我认为上体非常符合自己的定位。我不敢说能做到最好,但我会朝着这个目标去努力,在学习的道路上不给自己留遗憾。”

2010年,孙杨通过特招成为浙江大学教育学院体育系运动训练专业的本科生,并于2014年毕业,获教育学学士学位。2015年,孙杨又进入苏州大学体育学院,攻读运动教育训练学专业硕士学位。去年他修满39个学分,在10月参加了苏州大学的硕士论文答辩,拿下了硕士学位。对于即将开始的博士研究生课程,孙杨表示最重要的是训练和学习之间的

培训课施教于实践

孙杨的博士研究生导师是教育部“长江学者”特聘教授、科隆体育大学博士后、上海体育学院运动科学学院刘宇,同时他还是国家体育总局备战办科技组组长。他在昨天接受本报记者采访时表示,未来对孙杨的教学,将不仅是对他进行学术上的指导,同时对孙杨的训练来说,也是科技助力。课程的专业部分将以送教上门的方式完成。“专家组预计大概五六个人或六七个人的规模。我们运动科学学院能提供进行体能训练、负荷监控、运动心理、运动生物力学和运动损伤防护康复等服务和指导。”他说,“另外国际专家也都是国际上游泳方面最顶尖的专家,比如德国莱比锡体育学院院长乌里·哈特曼,他是运动生理、负荷监控方面的知名专家,我们把他也纳入了团队。应该说未来的培训课程也是施教于实践。”

但孙杨的课什么时候上,目前还没有

最终确定。孙杨说:“昨天到上海后,我与刘宇老师沟通了,未来一定是上体和中国游泳队共同发展和培养我。我相信自己在训练和比赛的道路上,需要更多人关心和关爱,这样我才能更好地成长。我能取得今天这样的成就,绝不是我一个人单打独斗得来的,是团队的力量。”至于通过三到四年的学习,孙杨最终会以什么课题来完成自己的博士生学业,会不会还是以自己作为研究对象?孙杨表示目前还不好说,他说:“我相信会在三到四年学业里决定,但我不会偏离自己的主方向,一定是在游泳领域,是在运动和人体有关的方向去做研究。”

未来或办游泳学校

今年剩下的时间里,孙杨不会参加10月的全国比赛,但一定不会错过在家门口杭州举行的短池游泳世锦赛,同时他的目标还瞄准了明年3月下旬的全国冠军赛。

而更远一些的目标,孙杨还有明年韩国光州游泳世锦赛和2020年东京奥运会。而之后的人生,他9月19日也有流露,“我认为,不断追求是每个人生阶段的使命。对我来说,游泳就是我的热爱。我愿意把自己的青春和一辈子献给游泳。将来我离开了泳池,去做其他工作,但这事业我会努力把它发扬下去,让更多的人去热爱这项运动,包括我也希望成立游泳学校,培养更多孩子,为我们中国游泳事业培养更多后备人才。” (李远飞)

本报讯 9月19日,中国球员丁彦雨航从北京出发,乘飞机直飞达拉斯,与独行侠队会合,准备参加接下来的训练营和季前赛。丁彦雨航正全力争取通过训练营和中国赛,获得全额保障合同,最终留在达拉斯独行侠队。

争取NBA全额保障合同

到达达拉斯后,丁彦雨航首先将会接受体检,检查膝盖伤势。独行侠队会根据他的伤势情况,制订一个治疗康复计划。这个夏天,丁彦雨航因为右膝关节髌腱炎和关节腔积液的伤病错过夏季联赛。

丁彦雨航在膝盖伤情恢复后,将会全力参加独行侠的训练营和季前赛,争取通过训练营、季前赛和NBA中国赛证明自己,得到独行侠的全额保障合同。

在得到独行侠的全额保障合同之前,丁彦雨航新赛季重回山东队的大门仍然没有关闭。丁彦雨航的团队确认,丁彦雨航没有拒签注册合同,也没有不跟山东队注册,只是需要看能否留在NBA。

丁彦雨航此前和独行侠签订了一份1年838万美元的非保障合同,经独行侠篮球运营副总裁和总经理小尼尔森确认,这是一份正式的NBA合同。丁彦雨航帮助中国男篮获得雅加达亚运会金牌后表示:“整个夏天都在训练和比赛,基本没有歇过,伤情恢复跟自己的预期有差距。这次要听医生的话,先休息一段时间。NBA一直是我的目标,我的目标就是能站在那个赛场上,期待自己能够尽快恢复,达到NBA的要求。”

伤势恢复是变数

在亚运会期间,丁彦雨航是带伤作战。但是因为膝盖伤影响,丁彦雨航在进攻端没有发挥出实力,亚运会期间场均得到10.8分、3.8个篮板、1.8次助攻,两分球命中率为39.6%,三分球命中率为27.8%。经过一段时间的休息,小丁的膝盖疼痛有所缓解,但距离完全恢复仍然有一段距离。NBA球队对于球员的伤病从来都非常谨慎。丁彦雨航在独行侠究竟要治疗多久,目前尚未可知。

丁彦雨航一直把进入NBA当成自己的目标,2017年夏天他代表独行侠参加了夏季联赛,并且在夏季联赛中展现出不错的身体状态和技术水平,得到了一份独行侠开出的双向合同。但丁彦雨航认为进入NBA的时机尚不成熟,需要更多的时间磨炼自己的身体和技术,拒绝了独行侠开出的双向合同。

2017-2018赛季,丁彦雨航在山东队场均得到26分、4.2个篮板、3.2次助攻、1.6次抢断,两分球命中率为58%,三分球命中率为34.7%,他的得分、两分球命中率、助攻和抢断都是职业生涯纪录。在得到独行侠的全额保障合同之前,丁彦雨航新赛季重回山东队的大门仍然没有关闭,只是看能否留在NBA。山东男篮已经为丁彦雨航申请了延缓注册,保留了他CBA新赛季归队的可能性。(陈嘉翌)

体彩大乐透

彩票,就买
体彩大乐透

本期
奖池 64.99 亿元

体彩大乐透
每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注



大乐透又爆6注头奖 奖池64.99亿周六有约

9月19日晚,体彩大乐透18110期开奖,全国中出6注一等奖,包括3注1155万的追加投注头奖和3注721万基本投注头奖。当期,全国共销售1.99亿元,为社会筹集彩票公益金7172万元。

全国中出六注头奖

当期全国中出了6注一等奖,基本投注单注奖金721万多元,其中3注是追加投注命中,每注多得奖金433万多元,追加投注一等奖单注总奖金1155万多元。广东、浙江各中出2注一等奖,辽宁和四川各中得1注。

数据显示,广东中出的2注基本头奖都出自深圳同一站点,中奖彩票是一张

“10+2”并且2倍投注的复式票,投注额1008元,单票奖金1463万多元。

浙江中出的2注追加头奖,则是落在宁波同一站点,中奖彩票是一张单式2倍追加投注彩票,投注额30元,单票奖金2310万多元。

辽宁中出的1注基本头奖落在营口,中奖彩票是一张10元5注单式票,其中1注中得721万元头奖。

四川中出的1注追加头奖出自成都,中奖彩票是一张“前区4胆2拖”的胆拖复式票,投注额6元,单票中奖1155万多元。

奖池滚存仍近65亿

同期二等奖共开出136注,基本投注

单注奖金5.62万元,其中53注是追加投注命中,每注多得奖金3.37万元。三等奖共中出992注,基本投注单注奖金2982元,其中399注是追加投注命中,每注多得奖金1789元。

18110期开奖过后,体彩大乐透奖池稍稍下挫,不过滚存额仍高达64.99亿元,继续处于历史高位。本周六晚,体彩大乐透将迎来第18111期开奖,广大购彩者值得留意。



中国体育彩票 国家公益彩票